



乐行先锋 爱满幼教

济南市天桥区实验幼儿园基层党建创品牌

济南市天桥区实验幼儿园在天桥区教体局党组的领导下,深入学习贯彻党的十九大精神,以促进幼教事业发展为目标,充分发挥实幼党支部区域内幼教示范引领作用,开展了以“乐行先锋 爱满幼教”为主题的系列教育实践活动,打造出一支师德高尚、业务精良、爱岗敬业、锐意进取的复合型党员教师队伍,将基层党组织建设作为推动幼儿园发展的政治核心和战斗堡垒,不断努力建设让家长放心、幼儿开心、社会满意的爱童乐园。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 张颖
见习记者 贺照阳

接地气,显特色 践行核心价值观

天桥区实验幼儿园党员干部、教师深入学习贯彻党的十九大精神,围绕立德树人的根本任务,培育和践行社会主义核心价值观,开展了一系列正能量有意义的教育活动。

“快乐区域 自主游戏”“节约环保 巧手创新”等活动,让老师们在快乐地教,幼儿在快乐的学中实现教育目标,不断营造乐行教育氛围,传递幼教新理念;“快乐润童心 共筑中国梦”红歌会,引导幼儿做

有爱国心的中国娃;通过“感恩护蛋”“浓浓祖孙情 温馨过重阳”“萌宝一家亲 快乐向前冲”等活动凝聚教育正能量,带动家庭、社区形成人人践行社会主义核心价值观的生动景象,营造了良好的社会氛围。

重学习,亮身份 发挥党员教师先锋作用

“好班子带出好队伍,好队伍干出好业绩”,在党的基层组织建设中,天桥区实验幼儿园党支部以“建设有科学理论武装、富有创新精神的学习型党组织”为党建工作的重点,注重党员的教育培训工作,充分发挥党员模范带头作用,辐射引领党组织的发展。幼儿园结合重大节日主题教育活动、毕业典礼、幼小衔接、课题研究、优课评比、教师论坛等,促进党员同志和青年教师的专业成长,发挥党员教师的榜样示范作用。

在全市“阳光体育”现场会中,党员干部、教师积极发挥先锋模范作用,向幼教同仁展现了实验幼儿园“小院落 大体育”的情怀。在课题中期汇报中,他们更是加班加点、任劳任怨,带领着实验幼儿园年轻的教育团队为专家领导展现了实幼教师的教科研专业与热情。幼儿园还积极开展党员认领岗位活动,通过建立党员示范岗、党员亮身份等多种形式,教育引导党员铭



最美党员青年教师事迹分享

记党员身份,发挥党员教师先锋作用。

在“不忘初心 牢记使命”为主题的师德演讲活动中,演讲台上的幼师们用朴实的语言阐述了自己对“不忘初心 牢记使命”的理解:在工作中将自己的爱传递给每一个孩子和家庭,再由他们传递给更多的人。只有我为人人、奉献社会,才能最终实现个人价值,才能在平凡的岗位上做出不平凡的业绩。老师们在不断加强自身师德修养,树立科学教育理念的同时,做到爱职业,乐奉献,真正成为新时代合格的、优秀的人民教师。

共驻共建 促进“互助”社区家园体系

天桥区实验幼儿园还结

合社区共驻共建工作目标,在社区共建工作中发挥实幼党支部的优势,在“走出去”的基础上,更多的“请进来”,加强互动和宣传,实现“从群众中来,到群众中去”,将实幼党支部的品牌特色在区域内实现纵深发展。

幼儿园党员教师积极参与志愿服务,按照社区党支部安排,积极投身社区活动,参加了“端午节”“重阳节”“国际家庭日”等活动,把构建和谐社区家园共同体付诸行动。一系列活动不仅把充满教育意义的小种子播撒在小朋友的心田,还发挥了党员教师的个性特长,彰显了幼儿园的专业优势,同时为构建“互助”社区家园贡献了力量。



初心广场重温入党誓词

济南市天桥区幼教中心第三实验幼儿园: 以党建带团建,不忘初心做幼教

济南市天桥区幼教中心第三实验幼儿园党支部深入贯彻落实新时代党的建设总要求,在教体局党组的正确领导下,以“三会一课”为抓手,以党建带团建为举措,把“打造书香支部,争做合格党员”作为党建品牌建设的重点,并将“主题党日”赋予了时代新意,全面开展政治理论学习、业务学习和师德教育,用奋发有为的工作干劲,推动幼儿园各项工作实现跨越式发展。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 张颖
见习记者 贺照阳

三会一课强党建 岗位担当抓落实

一个支部就是一个堡垒,一个党员就是一面旗帜。为坚定理想信念,做到初心不忘,中心三幼重视党支部自身建设,严格“三会一课”制度,在定期召开的支部委员会、支部党员大会、党小组会议中认真查找并整改相应问题。幼儿园还建立了“主题党日”台账,坚持“规定动作不变样,自选动作有特色”,在推进工作中明确时间、形式、内容和程序,着力打造政治和专业素养全面,工作能力强,

管理水平高的领导干部队伍。

对照初心和使命,对照家长期盼,对照先进榜样,幼儿园立足本职开展了“担当作为,为民服务”大讨论,将责任担当落实在幼儿园的每一岗位。党员干部表示,努力提升自身政治素质,钻研业务,做党建的行家里手;后勤管理表示,要严把入门关,晨检关,入口关,全方位守护幼儿的安全和健康;党员教师表示,要发挥青年党员的先锋模范作用,以班级为阵地,创建党员先锋班。全员上下将责任立足于幼教的本职工作,不仅在幼儿园全员弘扬了锐意进取、开拓创新的精神风气,也激励了党员干部埋头苦干、真抓实干的自觉行动。

打造书香党支部 争做时代好党员

中心三幼党支部根据幼儿园的实际特点,从“打造书香支部,争做合格党员”的党建品牌建设出发,在党员中开展主题党日读书打卡活动,在团员教师中开展好书分享活动,在班级中开展流动小书包和家庭亲子阅读十分钟等一系列的书香校园活动,以党带团,以教师带动家长,形成了人人爱读书,处处飘书香的读书氛围。将党建品牌建设与文化创设相结合,将两学一做活动常态化落到了实处,实现了幼儿园、家庭、社区的全方位



五月主题党日专题学习

国,既丰富了主题党日的活动内容及形式,又真正让党员受到熏陶,得到锻炼,使党支部更有创造力、凝聚力。

结合主题党日理论学习,中心三幼树立服务教学的理念,结合规范动作和自选动作,组织开展各项党建行动。不仅定期带领党员开展整理电子琴室、体育器材室、抗旱防汛器材、清理沙池、党员助餐等自建活动,还利用五四青年节、端午节、六一儿童节、重阳节等节点开展主题活动。

“尊老敬老,率先垂范”主题活动将党员慰问老年疗养院活动常态化;端午节,幼儿园党员与辖区共建单位共同将爱心粽子送到辖区孤寡老人、困难老党员的手上,体现了邻里情、慈善心。一系列党团活动的开展,在行动中增强了教师的奉献意识,也让党员的先锋模范带头作用处处走在前,看得见。



打造书香党支部,争做时代好党员